


Unical AirCrystal Kmun 10H

Klimatska naprava AirCrystal, blagovne znamke Unical, se ponaša z inverter tehnologijo, katera nudi uporabniku maksimalno fleksibilnost in optimalno delovanje v širokem razponu pogojev z izjemno prilagodljivim inverterskim kompresorjem, enostavnim upravljanjem, dovršenim dizajnom, številnimi uporabnimi funkcijami: »follow me«, »self cleaning«, »samo-diagnosticiranje«, »avto-restart«, razvlaževanje, "1W" itn. 

Moč: 2,6k W hlajenje in 2,5 kW ogrevanje
Energijski razred: 
· Hlajenje A++
· Ogrevanje A+


Oblika: Edinstveno oblikovanje notranje enote s harmonično oblikovanimi zaobljenimi linijami sprednje stranice vdeto v elegantno prosojni PMMA profil in skritim “soft display” – prikazom.

WiFi upravljanje: Enostavno upravljanje klimatske naprave prek brezplačne aplikacije NetHomePlus za pametne mobilne naprave – klimatsko napravo tako lahko upravljate od doma, v službi, na počitnicah itn.

Follow Me: ekskluzivni način, ki daljinskemu upravljavcu omogoča funkcijo termostata; 
to zagotavlja učinkovito doseganje želene temperature v prostoru kjer se zadržujete. Tako hladimo/grejemo na natančen in hiter način, brez odvečne porabe električne energije. Zagotovljeno 360° udobje, tako v načinu ogrevanja (pozimi), kot v načinu hlajenja (poleti).

Tiho delovanje: Tiho delovanje 33dB - (nivo šepeta) s pomočjo tehnične rešitve »Twisted Torsion«, pripomore k manjši slišnosti klimatske naprave in boljšemu počutju. 

»3D« učinek: funkcija klimatski napravi omogoča hlajenje/gretje prostora tako, da ne piha direktno na izbrano področje. S funkcijo »3D«, klimatska naprava piha v prostor v več smereh in tako zagotavlja maksimalno bivalno udobje.

»Self-cleaning«: Zaščita proti plesni in avtomatskim sušenjem notranjosti z namenom maksimalne zaščite in kakovosti zraka.

Samo-diagnoza: funkcija samo-diagnoze klimatski napravi omogoča odkriti vzrok napake in izpis same napake. 

Eliminacija izgub energije: izbira delovanja klimatske naprave s pomočjo funkcije »1W«, omogoča manjšo porabo energije, saj v stanju pripravljenosti porablja le 1W električne energije.

[bookmark: _GoBack]Hladilno sredstvo R32: Klimatska naprava deluje s hladilnim sredstvom R32, ki uspešno nadomešča hladilno sredstvo R410A, kot bolj učinkovita in okolju prijaznejša rešitev.

V kompletu: Notranja enota klimatske naprave, zunanja enota klimatske naprave, daljinski upravljalec, WiFi razširitveni modul, aplikacija.



